ANTEBPA 7 FOJOBAS KOHTPONbHAS PAEOTA (EPLLOBA)

Bapumant A1

€ Yupocrure Bripamenus:

a) 4x* - (—-2x%)3%;
6) (8x — 1)(8x + 1) + (Bx + 1)

© Pasnoxure Ha MHOMMTEIH:

a) 25a — ab?;
6) 3a? — 6a + 3.

© Pemmre ypaBHEHHE:

OnHo MOJOTHO pa3pes3ajud Ha
5 paBHBIX 4acTeil, a Jpyroe,
HJinHa Koroporo Ha 10 m 60ib-
nie, Ha 7 TakMX XKe 4YacTeil.
KaxoBa ajuHa Ka)Xgoro Io-
JnorHa?

@ Uocrpoiite rpadpux pyuxuun
y=2x- 3.

Hajinure KOOpAMHATHI TOYKH
nepeceye HUs ITOro rpacduxa
¢ npamou y = —5x + 11.

Bapuant A2

€) Yupocrure Bripamenus:

a) 5x? - (-3x3)%
0) (2x — 1) + (2x + 1)(2x — 1).

© Pasioxure Ha MHOKMTEIN:

a) b%c — 9c¢;
6) 2a% + 12a + 18.

© Pemmure ypaBHEHHE:

J'C+2—4.1c:8.

4

Myky pacceinanu B 8 ojuHAa-
KOBBIX 10 Becy IIAaKeToB, a ca-
xap — B 6 TaKuX Ke IIaKeTOB.
CKONBKO BECUT MYKa ¥ CKOJIBKO
BECHUT caxap, ecJii caxapa ObLIO
Ha 10 Kr meHbIIe?

@ Uocrpoiite rpadux dyuxunu
y=3x-39.

Haiiaure KoOpaAuHATHI TOYKH
nepeceue Hua 310oro rpadura
¢ npamo# y = —dx + 11.




BapuauTt b1

€ Ynupocrure Bripakenns:

a) Sxy® - (-2x%y)%;
6) (2y — 3x)* — (Bx+ 2y} 2y — 3x).

9 Pasnosure Ha MHOMKHTEHN:

a) 4ab® - a®b;
6) —9b — 6b% — b3.

6 Pemure ypaBHeHHe:

5-x 4x-3
+ =
2 3

4]

Paccrosure 1o pexKe Mexay
nyHKkTaMu A ¥ B Tyna u obpar-
HO KaTep NPOXOAHT 3a 8 yacos.
Haiiaure aT0 paccTosinue, ecjau
cOOCTBEHHAsA CKOPOCTHL Karepa
8 KM/4, a CKOpOCTH TeYeHUus
2 KM/4.

4.

© UocrpoiiTe rpadux GyrKIHH
y=3x-—5.

Halanre KOOPAHHATHI TOYKH
nepeceye HUA 3TOro rpaguxa
¢ npamMox y = x + 83.

Bapunaunt b2

€ Yupocrure Bripakenms:

a) 10x%y - (-8xy?)%;
6) (x + 4y)® - (4y — x)x + 4y).

9 Pa3nosure HAa MHOMKHUTEJIH:

a) ab® — 9a’b;
6) —25a + 10a?® — ad.

6 Pemure ypaBHeHHe:

5x-4 x+2 _
4 3

(4

Hapg BbIOSTHEHHEM 3aKasa y4e-
HUK paboran 8 uacoB, a MacTep
BBIIIOJIHWJI TAKOH JXe 3aKa3 3a
6 yacoB. CKOJBKO HmeTased co-
CTABJSIET 3aKa3, €CJIU MacTep U
y4eHHK 3a 1 yac BMeCTe H3ro-
TOBJAIOT 7 nerajei?

2.

© ocrpoiite rpadur GyrKIHK
y=4x - "17.
HalianTe KOOPXMHATHI TOYKH

nepecede HMA 3TOro rpadura
¢ npamMox y = x + 83.




BapunaunTt B1

€@ Yupocrure Beipamenns:

a) (2x2%y)® - (—xy®)%
6) (-x— Ty) — (x + WYXy — %).

© Pasnoxure na MEOKHTeTH:

a) 27a’ — a’;
6) a®+ 2ab + b* - 9.

6 Pemiure ypasHeHue:

x—-2_3x+2_2

3 6 3

4

B mepBEBI JeHBb BeJIOCHIIETHUCT
npoexaa Ha 30 km GoJbllle, yeM
Bo Bropoil. Kakoe paccrosuue
OH mpoexas 3a ABa AHA, €CIH
Ha Bech OYTh 3aTpadyeHo 5 uya-
COB, [IpMYEM B [IepPBBIN J€Hb OH
exaJ1 co cxkopocteio 20 KM/4, a
BO BTOpOH — 15 KM /u.

@ Iocrpoiite
rpa)ux ypaBHeHHM A

2x - 3y = 5.
Haiigure Ha rpaduxe TOUKH,

y KOTOPpbIX abcuucca u
OpAMHATA PAaBHBI IO MOIYJIIO.

Bapunant B2

€ Yupocrure Bnipamenus:

a) (-x*y?*)* - (3xy?)?;
6) (3x + 5yXby — 3x) + (-3x — 5yP.

© Pasaoxcure Ha MEOMUTETH:

a) x* - 125x;
6) a® + 4ab + 4b° - 9.

6 Pemiure ypasBHeHue:

x 2x-1_2:x—9‘

4 9 6

4

Jlogka mpoiyia mo 03epy Ha
9 kM OoJibllle, YEM IO TEYEHHIO
peKu, 3aTPATUB Ha BeCh MYTh
9 yacos. Kakoe ofuiee paccro-
siHWe IIPOIILIA JIOAKA, ecJUu ee
CKOpOCTH MO 03epy 6 KM/4, a
CKOPOCThL TeUeHUA — 3 KM/U.

@ Iocrpoiite
rpadMK ypaBHeHHMHA
4x + 3y = T.

Hajigure Ha rpadmmke TOUKH,
y KOoTopbIX afcuucca u
OPAMHATA PABHBI IO MOIYJIIO.




OTBETbI HA KOHTPO/IbHYH) 10 ANTEBPE 3A 7 KJTACC

=2 A1 A2 B1
1a) -32x10 458 80x®y7
16) 18x2 + 6x 8x? — 4x ~12xy + 18x?
2a) |  a(5 - b)5 + b) (b — 3)b + 3) ab(2b — a)(2b + a)
26) 3(a - 1)? 2(a + 3)? -b(b + 3)°
3 2 -2 3
4 25 m, 35 ™ 40 xr, 30 r 30 kM
5 (2; 1) 2; 1) (44; 127)
52 B 1 B2
1la) —270x°y° 8x°y® 27xy
16) 2x* + 8xy 2x? + l4xy 30xy + 50y°
2a) | ab(d — 3a)(b + 3a) | a*(3 — a)}(9 + 3a + a®) | x(x — 5)}(x® + 5x + 25)
26) —a(b - a)’ (a+b-3)a+b+3)|(a+ 2b—-3)a+ 2b+ 3)
3 4 2 2
4 24 neraym 90 KM 63 KM
5 (30; 113) (=5; —5); (1; -1) (1; 1); (7; -7)




